

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 15.11.2022 Meldungsnummer: HR02-1005604223

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Delirium Events GmbH, Bern, neu Lyss

Delirium Events GmbH (Delirium Events Sàrl) (Delirium Events Sagl) (Delirium Events Ltd liab Co) Kirchenfeldstrasse 29b 3250 Lyss

Bisher Gutenbergstrasse 48 3011 Bern

Delirium Events GmbH, in Bern, CHE-191.744.750, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 115 vom 17.06.2020, Publ. 1004912348). Statutenänderung: 09.11.2022. Sitz neu: Lyss. Domizil neu: Kirchenfeldstrasse 29b, 3250 Lyss. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Rickli, Jurka Michael, von Madiswil, in Ittigen, Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit 100 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: in Bern].

Tagesregister-Nr. 16847 vom 10.11.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 115, Datum: 17.06.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern